3ananue 3 "AnreOpa noruku"

Nel

Hanunuiure HauMeHbIEE TpéKSHaHHOC YHCII0, 414 KOTOpPOIroO HCTHHHO BBICKA3bIBaHHE!
HE(IlepBas ungpa uérnas) M HE(ITocnennsas uudpa HeuérHas)?

No2

Hanmunte HanGonbinee TpéX3HAYHOE YHCIIO, IS KOTOPOIO HCTHHHO BHICKA3bIBAHHE:
HE(IIepsas uudpa Heuérnas) H HE(Cymma uudp uérnasn)?

Ne3

Hanuurte Haubosbliee HHCJIO0, I8 KOTOPOro HCTHHHO BBICKA3bIBaAHHE!
HE(Yucno > 10000) U (Yucao HeuéTHOE)?

Neq

Hanuiumre HaMMEHbIIEE YMCII0, IS KOTOPOTO MCTHMHHO BBICKAa3bIBAHHE:
HE(Uucno < 100) 1 HE(Yucno yétHoe)?

No5

Hanuuiute Haubosbuiee TpEX3HAYHOE YHCIIO, A KOTOPOTO MCTHMHHO BBICKA3bIBAHME:
(ITepBas undpa veuétnas) A HE(uucno genurcsa Ha 3)?

Neb

Hanuiuute HauMeHblIEE TpéXBHBHHOC YHCJIO, 1A KOTOPOIro HCTHHHO BBICKA3bIBaHHC!

HE(IlepBas undpa neuérnas) U (uucno nenurca Ha 3)?
No7

Hna kaxoro uncna X JIOXKHO BeickasbiBaHHe:
HE (X < 6) LJIH (X < 5)?

Nog

Jns kakoro uucna X JIOXKHO Beicka3zniBaHKeE:
(X>2) WJIM HE (X > 1)?



Ne9

Jina xakoro ykcna X JIOKHO Bbicka3riBaHHE:
(X > 8) UJIKM HE(X > 7)?

NelO

Jlis xakoro yucna X HCTHHHO BBICKA3bIBAHHE:
HE X <6)H (X <7)?

Nell

Jlig kakoro uncina X UCTHHHO BBICKA3bIBAHHE!
(X <4) 1 HE(X < 3)?

Nel2

Hna xaxoro yucna X UCTHHHO BbICKa3bIBAHHE!
(X <5) U HE (X < 4)?

Nel3

Ja kakoro yucna X HCTHHHO BBICKAa3bIBaHUE:
X<4dhHUHX>1)HX#2)?

Nel4

Jlnst kakoro umcia X MCTHHHO BbICKa3bIBAHHE:
X>4) U X<T)H (X<6)?

Nel5

Jlna kakoro uncna X HCTHHHO BHICKA3biBaHHE:
X<3)H((X<2)WIH (X>2) H X > 0)?



